



De mi lesz a magyar Jamie's éttermekkel?

Csődött jelentett Jamie Oliver brit sztárszakács gasztróirodalma. A csoportban 23 szigetországi Jamie's Italian van, valamint két londoni étterem, a Fifteen és a Barbecoa, illetve a Jamie's Diner a Gatwick reptéren. Ezeken túl 25 étterem fut világszerte a névvel. Az ismert gasztrovállalkozó, **Zsidai Zoltán Roy** családi cégcsoportja viszi a budai Jamie's Italiant, a pesti Jamie's Pizzeriát, valamint a bécsi Jamie's éttermet is, vele készítettünk exkluzív interjút.

Egészen pontosan mi a jogi helyzet most a Jamie's márka alatt futó angol éttermeket tulajdonló és összefogó brit céggel?

Kedd este sikerült beszélünk Jamie Oliverékkal telefonon, ő is a vonalban volt, és elmondtak mindent. Kint az éttermi cég gyakorlatilag csődeljárás alá került, a KPMG a csődgondnok. Az éttermek bezártak a Gatwick repülőtéren lévő hármat kivéve, mert azokat egy másik társaság üzemelteti. Ez azt jelenti, hogy a Jamie Oliver étteremcsoport saját üzemeltetésű éttermei, amelyek mindegyike Angliában volt, bezár-

tak, ezt a tevékenységét a cég meg is szünteti.

Ezek a csődeljárásról megjelent híreket követő nap már ki sem nyitottak?

Igen. Jamie az összes munkatársát kifizette a saját pénzéből, és az említett helyek már zárva maradtak.

Az teljesen egyértelmű volt, hogy a nemzetközi lánc megy tovább?

Jamie maga is explicittette, hogy ha a piac túl lesz ezen, a sajtó kiírja magából minden tragikumát ennek az egésznek, lehet egy kicsit kárörvendezni is majd, hogy Jamie Oliver bebukta az angol éttermeit, szóval, ha mindezen a média túllép,

akkor összességében a nemzetközi étteremhálózat jobban jár majd. Jamie és az ő kreatív csapatának teljes figyelmét megkapjuk, sokkal gyorsabb, rugalmasabb és sokkal inkább személyre szabott tud majd lenni a kapcsolatunk.

Mi történt pontosan, egyszer csak csörgött a telefonod, és Jamie volt a másik végén?

Valamikor délután írt rám a CEO, és kérte, hogy hozzunk össze egy beszélgetést, ami végül este történt meg. A hívás előtt kb. fél perccel kaptam az üzenetet, hogy Jamie is benne lesz a hívásban.

Az fel sem merült, hogy valamelyik jól menő nemzetközi partner elvigen egy-egy angol éttermet? Nektek például van már egy erős nemzetközi jelenlétetek, és nem csak a Jamie's-en keresztül.

A UK-piac tényleg katasztrófális, és ezt látja minden partner, nagyon boldogok vagyunk, hogy nem kell Angliában éttermet üzemeltetnünk. Eszem ágában nem lenne most New Yorban vagy Londonban helyet nyitni. **Nem lett volna kihívás?**

Szeretjük a kihívásokat, de ha rendszerszintű gondok vannak egy piaccal, attól távol kell maradni. **F**

Előzmények

A Jamie's Italian éttermek 2008-ban nyitottak az Egyesült Királyságban. A cégcsoport potenciális felvásárlókat keresett az elmúlt hónapokban, miután Oliver úgy döntött, hogy eladja az éttermeket, mivel nagyon erős lett a konkurenciaharc a szigetországon. Az éttermek forgalma 11 százalékkal csökkent az elmúlt évben, 101 millió fontra – be is zártak 12 éttermet, és elbocsátottak 600 alkalmazottat. Tavaly a láncot csak az mentette meg a csődtől, hogy az utolsó pillanatban egy 17 millió fontos tőkeinjekciót kapott, ebből 13 millió fontot maga a tulajdonos tett be. Az étteremlánc igen rossz évet zárt tavaly, közel 20 millió fontos veszteséget halmoztak fel.